

Председателю Чудненского
областного Совета депутатов
Елене Васильевне
от Маладеевод Ерины Ивановны

Обращение.

Уважаемая Елена Васильевна!

Через Вас хочу выражить огромную благодарность Врачам кафедры Чудненского государственного Университета, кафедры „Приматологии и ортопедии“: Конечному Анатолию Александровичу и Лениковскому Владимиру Владимировичу за высокий профессионализм, честность, внимание, большое мастерство, старание, добрую сердца, гёккие рекомендации. Благодаря золотым рукам этих врачей - врачей от Бога! — была проведена 1 марта 2024г. операция на Hallux Valgus моей дочери Юлии Евгеньевне. Операцию была повторной, после первой неудачной операции 26 октября 2023г., которую делали совсем другой врач. Повторная операция была очень сложной, такие ошибки исправить конечно же, было нелегко. Моя дочь (рабочийник с 20-летним стажем) могла оказаться без чувствительности в большом пальце ноги.

Эти врачи от Бога с теплом, вниманием, заботой, окружили свою дочь от момента поступления в больницу и до снятия швов. Быстро, профессионально, калектиком, без бюрократических проволочек, выполнив операцию, используя современные методы лечения. Но, самое главное — выпили свою душу и сердце (честной, добрых словом), а это — путь к восстановлению моей дочери.

„Возвращаю дерзкую и благодарность“ — Сорокин.

Я многое передумала, как отблагодарить этих прекрасных людей, врачей от Бога, на которых держалась моя практико-лическая и ортопедия в Чудненской области. Таких врачей ведь необходимо ценить и беречь! Поэтому решила обратиться именно к Вам, человеку занимающему важную должность в нашей Чудненской

области.

Всего в Вашей возможности : воздействовать в материальном покорении таких опасных врагов, врагов от Бога !
Профессионализм в таком непростом, склонном к ошибкам, важном для человеческой жизни - деле.
Их нужно бояться и уничтожить !!!

С уважением Мандреев А.И.

23.03.2024г.